## Estado do Rio Grande do Sul

## Prefeitura Municipal de Cerro Grande do Sul

Rua Ernesto Ingomar Schmaedecke, 71 – CEP 96770-000 – Cerro Grande do Sul - RS CNPJ: 92324748/0001-68 - Fone /Fax (051) 3675-1122

Comissão de Processo Administrativo Especial nº474/2020

## EDITAL DE CITAÇÃO

A presidente da Comissão Processante designada pela portaria nº 478/2020 de 31 de agosto de 2020, nos termos do art.77 da Lei 8.666/ de 21 de junho de 1993, publicada no mural da Prefeitura Municipal de Cerro Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Art. 171 da Lei nº123/90 de 23 de novembro de 1990,combinado com o art. 256 do Código de Processo Civil, CITA, pelo presente edital, por se encontrar em local incerto e não sabido, a empresa de TIAGO DANIEL IZOLAN, inscrita no CNPJ Nº 32.076.501/0001-48 tendo o represento o CPF Nº014.064.730-90, e o intima a apresentar, no prazo de 15(quinze) dias, na sede deste órgão ( cita Rua Ernesto Ingomar Schmaedecke, 71, centro de Cerro Grande do Sul/RS) defesa por escrito nos autos do processo nº1249/2020.

Os autos desse mencionado processo podem ser consultados, em horário comercial, também na sede deste órgão.

Cerro Grande do Sul, 08 de dezembro de 2020.

Eliene Ferreira Baum Presidente da Comissão